

# 社保基金要情5日内须上报

劳动保障部制定相关制度,由县级部门向省、国家两级部门报告



□新华社电

记者20日从劳动和社会保障部了解到,劳动保障部近日制定了社会保险基金要情报告制度,要求要情报告应在发现要情5个工作日内将初步情况上报至省级社会保险基金监督机构。

劳动保障部有关负责人表示,社会保险基金要情报告制

度是指各级劳动保障行政部门对本行政区域内,通过社会保险基金行政监督、经办机构内部控制、审计等部门检查、媒体披露、受理举报核实、检察机关和法院立案审理等方式发现的各类社会保险基金挤占挪用、欺诈骗取等问题按要求上报的制度。

要情报告制度实行行政领导负责制,县级以上劳动保障

行政部门主要负责人是第一责任人,负领导责任,其他领导按工作分工,负相应责任。基金监督机构负责人负直接责任。要情报告制度包括:要情报告、结案报告、要情统计报告、要情档案管理等。要情报告范围包括:社会保险基金、企业年金基金和补充医疗保险基金等。

这位负责人说,要情报告

应在发现要情5个工作日内将初步情况上报至省级社会保险基金监督机构;重大要情应在报省级社会保险基金监督机构的同时,报送劳动保障部基金监督司。

此外,对隐瞒要情不报或报告不及时的,对要情发生地基金监督机构负责人实行问责,待查明原因后,追究决定人的责任。

## 滨海新区成天津经济增长最大引擎

□据新华社电

2006年是滨海新区开发开放纳入国家总体发展战略的第一年。一年中新区经济运行保持快速发展态势,已成为天津市经济增长的最大引擎。

记者从天津市统计局和滨海新区管理委员会了解到,滨海新区2006完成生产总值1960.5亿元,比上年增长20.2%。新区生产总值占天津市GDP比重达到45%,比上年提高1.1个百分点,对天津市经济增长贡献率为51.4%。

滨海新区几大支柱产业发展迅速。电子通信产业完成工业总产值1850亿元,增长23%;石油开采业完成工业总产值647.87亿元,增长32%;汽车制造业完成工业总产值425.75亿元,增长66.1%;现代冶金工业完成工业总产值415.8亿元,增长51.2%。

## 北京私企超过29万家

□据新华社电

记者21日从北京市委统战部获悉,经过多年发展,北京私营企业已超过29万家。

北京市副市长孙安民在最近结束的首都新社会阶层2007年新春团拜会上说,新社会阶层正为首都建设作出越来越大的贡献,一批年富力强、工作出色、社会责任感强的非公企业家广泛参与首都新农村建设,推动再就业等工作。

## 上海银行业不良贷款率首探3%以下

□本报记者 邹靓

2006年上海银行业金融机构不良贷款率首次下探至3%以下。同时,上海市中资银行不良贷款余额与占比“双降”的形势已经持续到了第五个年头。

上海银监局发布的最新统计数据显示,截至2006年末,上海银行业金融机构不良贷款余额为462.05亿元,比年初减少43.06亿元;不良贷款率仅为2.51%,比年初下降0.55个百分点。

其中,上海市中资银行不良贷款余额为441.09亿元,比年初减少46.06亿元;不良贷款率

2.85%,比年初下降0.57个百分点。保持了连续五年不良贷款余额与占比“双降”的良好态势,准备金充足率继续上升。

从上海市中资银行的贷款结

构来看,2006年末,关注类、次级类、可疑类和损失类贷款余额分别比年初减少134.85、24.88、9.13和12.05亿元,占比则分别下降1.67、0.30、0.16和0.11个百分点。

在全年贷款增加1213.79亿

元的情况下,应援贷仍比上年末减少54.89亿元,整体贷款结

构正趋于优化。

分行业来看,批发零售业和房地产业的不良贷款余额减少较

### 2006年末上海中资银行本外币贷款五级分类情况

贷款五级分类	贷款余额(亿元)	比年初增减(亿元)	占全部贷款比重(%)	比年初增减(百分点)
正常贷款	15016.62	1259.79	97.15	0.57
其中:				
正常类	13705.98	1394.64	88.67	2.24
关注类	1310.64	-134.85	8.48	-1.67
不良贷款	441.09	-46.06	2.85	-0.57
其中:				
次级类	215.89	-24.88	1.39	-0.30
可疑类	175.99	-9.13	1.14	-0.16
损失类	49.21	-12.05	0.32	-0.11

### 国民信托投资有限公司经营住所变更公告

本公司董事会及董事承诺所披露的信息真实、准确、完整,并就其保证承担相应的法律责任。

经我司股东大会审议通过,并报经中国银行业监督管理委员会北京监管局批准(批准文件:京银监复[2006]575号),我司经营住所由北京市西城区金融大街35号国际企业大厦C座9层变更为北京市东城区安外西滨河路18号院1号。

有关变更登记手续已在北京市工商行政管理局办理完毕。

特此公告!

国民信托投资有限公司

二零零七年一月二十二日

### 国民信托投资有限公司章程变更公告

本公司董事会及董事承诺所披露的信息真实、准确、完整,并就其保证承担相应的法律责任。

经我司股东大会审议通过,并报经中国银行业监督管理委员会北京监管局批准(批准文件:京银监复[2006]573号)对《国民信托投资有限公司章程》进行变更。变更内容:股东“北京杰英特科技发展有限公司”名称变更为“恒丰裕实业发展有限公司”。

有关变更登记手续已在北京市工商行政管理局办理完毕。

特此公告!

国民信托投资有限公司

二零零七年一月二十二日

### 【华通铂银看市】

## 银价区间波动

上海华通铂银交易市场 中国白银网([www.ex-silver.com](http://www.ex-silver.com))021-58791261

上周,虽然美元走势依然持稳,油价低位徘徊,但实物需求继续支撑银价,银价区间波动。国际现货银价以12.80美元/盎司开盘,最低触及12.38美元/盎司,最高上探至12.98美元/盎司,收报12.81美元/盎司。

上周公布的经济数据普遍表现出色,美元走势依然持稳。原油则因库存大幅增加,继续维持低迷,曾一度跌破50关口创下20个月新低。贵金属跟随油价上下波动,在低位边缘政治的紧张局面以及实金买盘需求给予其坚实支撑。银价全周均处于两组平均线之间波动,上方受阻50天平均线,即13.00美元位置;下方则在25天平均线寻获支撑,12.36

(华通铂银信息:沈蓓莉)广告

涉嫌行贿及虚开增值税发票

## 周正毅被检察机关依法逮捕

□新华社电

记者从有关部门获悉,农凯集团公司原董事长周正毅因涉嫌行贿及虚开增值税专用发票犯罪,21日被上海市人民检察院依法逮捕。

周正毅曾因犯虚报注册资本罪、操纵证券交易价格罪,于2004年6月被上海市第一中级人民法院判处有期徒刑,合并执行三年。折抵此前羁押时间,周正毅于2006年5月刑满释放。

上海市人民检察院在侦查其他案件中发现,周正毅又涉嫌行贿和虚开增值税专用发票犯罪。检察机关遂于2006年10月22日,



对周正毅立案,经侦查获取了周正毅行贿和虚开增值税专用发票犯罪的相关证据,故决定对周正毅予以逮捕。

目前,此案还在进一步侦查中。

## 卫生部、药监局紧急叫停广东一静注人免疫球蛋白

□新华社电

卫生部、国家食品药品监督管理局21日发布公告指出,广东佰易药业有限公司在生产静注人免疫球蛋白产品过程中,存在严重违规行为。

为保证公众用药安全,卫生部、国家食品药品监督管理局决定暂时停止销售和使用广东佰易药业有限公司生产的静注人免疫球蛋白产品。

蛋白产品过程中,存在严重违规行为。为保证公众用药安全,卫生部、国家食品药品监督管理局决定暂时停止销售和使用广东佰易药业有限公司生产的静注人免疫球蛋白产品。

## 车险稳居产险业第一大险种

农险责任险发展正当时

□据新华社电

记者21日获悉,2006年,我国产险业四个主要险种——车险、企财险、货运险和责任险保费收入合计1377.96亿元,同比增长24.9%,占财产险保费收入的91.3%。

保监会统计显示,我国机动车保险保费收入为1107.87亿元,同比增长29.1%,占财产险公司业务比重为70.1%,稳居产险业第一大险种。其中,交强险自2006年7月1日实施以来实现保费收入218.78亿元,占7月至12月车险保费收入的39.5%。

面对交强险这一全新的事物,保监会主席吴定富在“2007年全

国保险工作会议”上表示,将继续完善交强险制度,建立和完善与道路交通违章事故挂钩的费率浮动机制,建立交强险信息平台等。

吴定富指出,2006年,保监会大力推动了农业保险和责任保险试点开展,财产险结构调整取得明显成效,薄弱环节得到加强。特别是《国务院关于保险业改革发展的若干意见》颁布以来,农险和责任险迎来了难得的历史发展机遇。保监会已明确将农业保险、责任保险与养老保险、健康保险并列为未来重点发展的四大领域。

去年,我国农险实现保费收入8.5亿元,同比增长16%。责任险实现保费收入56.33亿元,同比增长24.3%。

## 全国考研热今年降温

□新华社电

持续多年的考研热在今年似乎没有进一步升温。2007年全国硕士生招生考试初试报名人数与上年基本持平,在上海、重庆等地甚至有所滑落。教育部高校学生司负责人说,考生群体对接受研究生教育的选择趋于理性。

这位负责人说,越来越多的学能够更加客观地认识自己,根据主客观条件作出适合自身发展的理性选择。先在实践中经受锻炼,增长才干之后再决定是否考研,持这样想法的学生在逐渐增加。考生群体开始冷静对待考研,和近年来

来相当一些高校加强对学生的职业生涯发展教育和就业指导不无关系。

据这位负责人介绍,考研者对地域、学校的选择也更加理性,扎堆于北京、上海等大城市和一窝蜂报考名校的现象在今年有所改变。

教育部的统计显示,今年考生志愿最集中的10个省份是北京、江苏、上海、湖北、山东、广东、辽宁、陕西、四川、湖南。报考北京、天津、上海高校的考生较去年大约减少3%-5%,而报考江苏、山东、河南等省份高校的考生人数增加。

一些力学特色比较突出、就业状况看好的高校,考生人数有不同程度增加。

## 浙大成立航空航天学院

□新华社电

浙江大学航空航天学院21日在杭州成立。

浙大航空航天学院由浙江大学整合学校工程力学、电气工程、控制科学与工程、计算机科学与技术等相关部门重新组建而成。中国工程院院士、航天工程管理与测控技术专家沈荣骏为学院的首任院长。至此,浙江大学学院数已

达24个。

沈荣骏表示,学院将利用学校学科交叉的优势,围绕国家及国防科研的重点需求,聚集航空航天领域的科研教学力量,在若干重点领域开展科学研究和创新人才培养,力求在航空航天领域取得高水平的成果。并力争用15年的时间,把浙大航空航天学院打造成为对中国航空航天领域研究起重要作用的科研教学实体。

## 友邦华泰盛世中国股票型证券投资基金管理有限公司第五次分红公告

友邦华泰盛世中国股票型证券投资基金管理有限公司(以下简称“友邦华泰基金”)基金合同于2005年4月27日正式生效。根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《证券投资基金管理暂行办法》的有关规定及友邦华泰基金基金合同和招募说明书的约定,本基金管理人友邦华泰基金管理有限公司决定对友邦华泰基金实施自基金合同生效以来的第五次分红暨2007年第一次分红,现将分红实施公告如下:

友邦华泰基金向基金份额持有人按每10份基金份额派发现金红利6.00元,已于2007年1月18日完成分红权益登记。具体收益发放办法请查阅“友邦华泰盛世中国股票型证券投资基金管理有限公司第五次分红预告”(2007年1月16日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》和《证券时报》)。

基金份额持有人可通过以下方式查询本次分红的情况:

友邦华泰基金管理有限公司客户服务热线:400-888-0001(长途话费) 021-3878 4638

友邦华泰基金管理有限公司网站:<http://www.aig-huatai.com>

本基金的各代销机构:

中国银行、交通银行、招商银行、深圳发展银行、华泰证券、中信建投证券、中国银河证券、国泰君安证券、湘财证券、东北证券、上海证券、招商证券、海通证券、广发证券、兴业证券、东海证券、财富证券、联合证券、长城证券。

特此公告。

友邦华泰基金管理有限公司  
二〇〇七年一月二十二日